
	 	 	




ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ODONTOLOGIA


Aos 8(onze) dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h, no campus do 
Centro Universitário Governador Ozanam Coelho, de modo presencial, reuniram-se a 
Diretora do curso de Odontologia Liliane Pacheco de Carvalho com os professores a seguir 
identificados: Alexandre Marcelo de Carvalho, Braz Campus Durso, Denise Coutinho de 
Miranda, Everton Cocati Andrade, Fabrício Oliveira Ramos, Fabrício Reskalla Amaral, 
Cristiano Andrade Quintão Coelho Rocha, Larissa Abranches Arthidoro Coelho, Letícia 
Fernandes Alves, Livia Néri Menezes, Lucas Nunes Pacheco, Marcelo de Carvalho, Nayara 
Braga Saraiva, Renato Baião de Almeida, Ugo guilherme Roque Rinco e a representante da 
comunidade Carina Romualdo Martins. Os trabalhos foram abertos pela Diretora do Curso 
de Odontologia Liliane Pacheco de Carvalho para tratar da seguinte ordem do dia:  Item 1- 
Aprovação da Análise Periódica da Bibliografias e Periódicos-  e Relatório de 
Adequação do Acervo do Curso- Documento confeccionado pelos professores, conferido 
e aprovado pelo colegiado. Item 2– Documentação para os Avaliadores do MEC. Liliane 
pediu empenho a todos os professores nas ações. Toda documentação das Dimensões e 
Atas destinadas aos avaliadores, serão apresentadas de forma física e virtual. Liliane 
solicitou empenho e uma força tarefa para alinharmos tudo. Item 3- Construção do PPC 
em formato de habilidades e competências- Esse novo formato do PPC que já está 
sendo construído é para ser entregue dia 17/09/2022. Item 4 – Projetos de Extensão. A 
Liliane explicou como deve ser realizados os projetos de extensão. “O projeto de Extensão 
deve propor uma ação a população. Onde contém uma breve pesquisa da situação em que 
a população se encontra e logo um feedback de como o projeto de extensão agregou sobre 
aquela população.” A Liliane inteirou dizendo que um projeto de extensão com pesquisa e 
diagnóstico seria uma ótima evidencia. Liliane cobrou empenho por parte  dos professores 
em estimular os alunos e “abrirem" projetos de extensão que a instituição tem interesse em 
aprovar. Item 5 – Calendário de Provas: Foi esplanado e aprovado o calendário de 
avaliação. Liliane solicitou o preenchimento do Siga no primeiro dia com todas as avaliações 
e a importância de deixar sempre atualizado. Item 6 - I Congresso de Odontologia do 
Unifagoc: Liliane reforçou o convite para todos os professores participarem do evento. 
Disse ainda sobre a oportunidade dos alunos vivenciarem um evento científico dentro da 
instituição. Item 7 -  Disciplina de Nivelamento: esta disciplina será ofertada para o 
segundo periodo e foi aprovado em colegiado que a condução da disciplina sobre 
avaliações será de forma diferente das demais. Tal disciplina não entrará na Avaliação 
Institucional, bem como terá a distribuição de pontos em 3 avaliações: Prova 1 15 pontos, 
Prova 2 15 pontos, Prova 3 10 pontos. Item 8 - Foram apresentados so novos professores 
que ingressaram no curso: Ugo Guilherme Roque Rinco na disciplina de Biomateriais e 
Imaginologia, e Lucas Nunes Pacheco na disciplina de Odontologia Legal  e do Trabalho. 
Item 9-  Projeto Rodon: Liliane mencionou que a instituição foi aprovada na seleção para 
participar do projeto Rondon. Sairá o edital na próxima semana para seleção dos alunos. A 
atividade acontecerá em janeiro / fevereiro de 2023. Item 10- Pontuação de Trabalho: os 
professores levantaram foi a questão de pontuação de 40 pontos para trabalho. Sugeriram 
reduzir para 20 pontos. Em votação, unanime, ficou aprovado pelo colegiado que a partir do 
próximo semestre (2023-1) a pontiçao destinada a trabalhos será de 20 pontos, podendo o 
professor distribuir como achar mais prudente na sua disciplina. Desta forma teremos: 20 
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pontos de trabalho, 60 pontos de provas, 20 pontos de AII. Não havendo nada mais a tratar, 
a reunião foi encerrada pela Diretora do curo de Odontologia, Liliane Pacheco de Carvalho e 
eu, Geisla de Oliveira Borges Nepomuceno, secretária, lavrei a presente ata, que foi lida e 
aprovada, sem correções, e segue assinada por mim e por todos os presentes.
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